
設定集區和Volume群組
E-Series storage systems
NetApp
January 20, 2026

This PDF was generated from https://docs.netapp.com/zh-tw/e-series/vcenter-plugin/vc-olh-pools-and-
volume-group-overview.html on January 20, 2026. Always check docs.netapp.com for the latest.



目錄

設定集區和Volume群組 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中深入瞭解儲存資源池和 Volume 群組 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1

資源配置. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1

資源池 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1

Volume群組 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2

決定要使用集區或磁碟區群組 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2

自動與手動建立資源池 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中自動建立集區 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中手動建立集區 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中建立 Volume 群組 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中將容量新增至集區或磁碟區群組 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  8

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中建立 SSD 快取 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  11

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中變更集區的組態設定 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  12

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中變更 Volume 群組的組態設定 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  15

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中變更 SSD 快取設定 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  16

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中檢視 SSD 快取統計資料. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  18

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中檢查 Volume 備援 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  19

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中刪除集區或磁碟區群組. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  21

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中整合 Volume 群組的可用容量 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  22

開啟 SANtricity Storage Plugin for vCenter 磁碟機上的 LED 指示燈 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  23

降低 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中現有集區或 SSD 快取的容量 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  23

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中啟用集區或磁碟區群組的安全性 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  24



設定集區和Volume群組

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中深入瞭解儲存資源
池和 Volume 群組

若要在vCenter的儲存外掛程式中配置儲存設備、您可以建立一個集區或Volume群組、其
中包含您要在儲存陣列中使用的硬碟機（HDD）或固態磁碟（SSD）磁碟機。

資源配置

實體硬體已配置至邏輯元件、以便組織及輕鬆擷取資料。支援兩種群組類型：

• 資源池

• Volume群組

集區和磁碟區群組是儲存陣列中的最上層儲存單元：它們會將磁碟機的容量劃分為可管理的磁碟區。在這些邏輯
區中、是儲存資料的個別磁碟區或LUN。

部署儲存系統時、第一步是透過下列方式、將可用的磁碟機容量呈現給各個主機：

• 建立具有足夠容量的集區或Volume群組

• 將符合效能需求的磁碟機數量新增至集區或磁碟區群組

• 選取所需的RAID保護層級（若使用Volume群組）、以符合特定的業務需求

您可以在同一個儲存系統上擁有資源池或磁碟區群組、但磁碟機不能是多個資源池或磁碟區群組的一部分。然後
使用資源池或磁碟區群組上的空間、建立呈現給主機的I/O磁碟區。

資源池

集區的設計可將實體硬碟機集合成大型儲存空間、並為其提供增強的RAID保護。集區會從指派給集區的磁碟機
總數中建立許多虛擬RAID集區、並在所有參與的磁碟機之間平均分散資料。如果磁碟機遺失或新增、系統會在
所有作用中磁碟機之間動態重新平衡資料。

集區可作為另一個RAID層級、虛擬化基礎RAID架構、以最佳化執行重建、磁碟擴充及處理磁碟機遺失等工作時
的效能與靈活度。系統會在8+2組態中自動將RAID層級設為6（八個資料磁碟加上兩個同位元檢查磁碟）。

磁碟機配對

您可以選擇HDD或SSD用於資源池；不過、如同磁碟區群組、資源池中的所有磁碟機都必須使用相同的技術。
控制器會自動選取要包含哪些磁碟機、因此您必須確保擁有足夠數量的磁碟機來搭配您選擇的技術。

管理故障磁碟機

集區的最小容量為11個磁碟機；不過、在磁碟機故障時、一個磁碟機的容量值會保留給備用容量。此備用容量稱
為「保留容量」。

建立集區時、會保留一定容量以供緊急使用。此容量是以多個磁碟機來表示、但實際實作卻分散在整個磁碟機資
源池中。保留的預設容量量是根據集區中的磁碟機數量而定。
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建立集區之後、您可以將保留容量值變更為更多或更少容量、甚至將其設為無保留容量（0個磁碟機的價值）。
可保留的最大容量（以磁碟機數量表示）為10、但可用容量可能會較少、視集區中的磁碟機總數而定。

Volume群組

Volume群組定義如何將儲存系統中的容量分配給磁碟區。磁碟機會組織成RAID群組、而磁碟區則位於RAID群
組中的各個磁碟機。因此、Volume群組組組態設定會識別哪些磁碟機屬於群組、以及使用的RAID層級。

建立磁碟區群組時、控制器會自動選取要納入群組的磁碟機。您必須手動選擇群組的RAID層級。Volume群組的
容量是您選取的磁碟機總數乘以其容量。

磁碟機配對

您必須符合Volume群組中的磁碟機大小和效能。如果Volume群組中有較小和較大的磁碟機、則所有磁碟機都會
被視為最小容量。如果磁碟區群組中的磁碟機速度較慢且速度較快、則所有磁碟機都會以最慢的速度辨識。這些
因素會影響儲存系統的效能和整體容量。

您無法混用不同的磁碟機技術（HDD和SSD磁碟機）。RAID 3、5和6最多限制為30個磁碟機。RAID 1和RAID

10使用鏡射、因此這些磁碟區群組必須擁有偶數個磁碟。

管理故障磁碟機

磁碟區群組使用熱備援磁碟機做為待命、以防磁碟機在磁碟區群組所包含的RAID 1/10、RAID 3、RAID 5

或RAID 6磁碟區中故障。熱備援磁碟機不含資料、可為儲存陣列新增另一個層級的備援功能。

如果儲存陣列中的磁碟機故障、則熱備援磁碟機將自動取代故障磁碟機、而不需要實體交換。如果熱備援磁碟機
在磁碟機故障時可用、則控制器會使用備援資料、將故障磁碟機的資料重新建構至熱備援磁碟機。

決定要使用集區或磁碟區群組

選擇資源池

• 如果您需要更快的磁碟機重建和簡化的儲存管理、以及/或具有高度隨機的工作負載、

• 如果您想要在組成集區的一組磁碟機上隨機散佈每個磁碟區的資料、則無法設定或變更集區的RAID層級或
集區中的磁碟區。集區使用RAID層級6。

選擇一個Volume群組

• 如果您需要最大的系統頻寬、調整儲存設定的能力、以及高度連續的工作負載。

• 如果您想要根據RAID層級、將資料分散到各個磁碟機。您可以在建立磁碟區群組時指定RAID層級。

• 如果您想要在組成Volume群組的磁碟機集合中、依序寫入每個磁碟區的資料。

由於資源池可與Volume群組共存、因此儲存陣列可同時包含資源池和Volume群組。

自動與手動建立資源池

視儲存組態而定、您可以允許系統自動建立集區、也可以自行手動建立集區。資源池是一組邏輯分組的磁碟機。

在建立及管理資源池之前、請先檢閱下列各節、瞭解如何自動建立資源池、以及何時需要手動建立資源池。
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自動建立

當系統偵測到儲存陣列中未指派的容量時、系統會在偵測到儲存陣列中未指派的容量時、啟動自動建立資源池。
它會自動提示您建立一個或多個資源池、或將未指派的容量新增至現有資源池、或同時新增至兩者。

當下列其中一項條件成立時、就會自動建立集區：

• 儲存陣列中不存在集區、而且有足夠的類似磁碟機可建立新的集區。

• 新的磁碟機會新增至至少有一個集區的儲存陣列。集區中的每個磁碟機必須為相同的磁碟機類型（HDD

或SSD）、而且容量必須相似。系統會提示您完成下列工作：

• 如果有足夠數量的磁碟機屬於這些類型、請建立單一集區。

• 如果未指派的容量包含不同的磁碟機類型、請建立多個資源池。

• 如果儲存陣列中已定義集區、請將磁碟機新增至現有集區、然後將相同磁碟機類型的新磁碟機新增至集區。

• 將相同磁碟機類型的磁碟機新增至現有的集區、如果新磁碟機類型不同、請使用其他磁碟機類型來建立不同
的集區。

手動建立

當自動建立無法判斷最佳組態時、您可能需要手動建立集區。發生這種情況的原因如下：

• 新磁碟機可能會新增至多個集區。

• 一或多個新的資源池候選對象可以使用機櫃損失保護或藥櫃損失保護。

• 一或多個目前的資源池候選對象無法維持其機櫃遺失保護或藥櫃遺失保護狀態。如果您的儲存陣列上有多個
應用程式、但不希望它們競用相同的磁碟機資源、您可能也想要手動建立資源池。在這種情況下、您可以考
慮手動為一或多個應用程式建立較小的資源池。您只能指派一或兩個磁碟區、而不需將工作負載指派給有許
多磁碟區的大型集區、以便在其中發佈資料。手動建立專屬特定應用程式工作負載的獨立資源池、可讓儲存
陣列作業更快速地執行、同時減少爭用。

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中自動建立集區

當系統偵測到至少11個未指派的磁碟機、或偵測到一個符合現有集區資格的未指派磁碟機
時、您可以自動建立集區。資源池是一組邏輯分組的磁碟機。

開始之前

當下列其中一項條件成立時、您可以啟動「Pool自動組態」對話方塊：

• 偵測到至少有一個未指派的磁碟機、可新增至具有類似磁碟機類型的現有集區。

• 偵測到十一（11）個以上的未指派磁碟機、可用來建立新的集區（如果磁碟機類型不同而無法新增至現有的
集區）。

關於這項工作

您可以使用自動建立集區、將儲存陣列中所有未指派的磁碟機輕鬆設定為一個集區、並將磁碟機新增至現有的集
區。

請謹記下列事項：

• 將磁碟機新增至儲存陣列時、系統會自動偵測磁碟機、並根據磁碟機類型和目前組態、提示您建立單一集區
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或多個集區。

• 如果先前已定義資源池、系統會自動提示您選擇將相容磁碟機新增至現有資源池。當新磁碟機新增至現有的
資源池時、系統會自動將資料重新分配至新的容量、其中包括您新增的新磁碟機。

• 在設定EF600或EF300儲存陣列時、請確定每個控制器在前12個插槽中有相同數量的磁碟機、以及在最後12

個插槽中有相同數量的磁碟機。此組態可協助控制器更有效地使用兩個磁碟機端PCIe匯流排。若要建立集
區、您應該使用儲存陣列中的所有磁碟機。

步驟

1. 從「Manage（管理）」頁面中、選取集區的儲存陣列。

2. 選取功能表：資源配置[設定資源池和磁碟區群組]。

3. 選取功能表：More（更多）[啟動集區自動組態]。

結果表列出新的集區、新增磁碟機的現有集區、或兩者。新的資源池預設會以連續編號命名。

請注意、系統會執行下列動作：

◦ 如果有足夠數量的磁碟機具有相同的磁碟機類型（HDD或SSD）、而且容量相似、就會建立單一集區。

◦ 如果未指派的容量包含不同的磁碟機類型、則會建立多個資源池。

◦ 如果儲存陣列中已定義集區、則會將磁碟機新增至現有集區、並將相同磁碟機類型的新磁碟機新增至集
區。

◦ 將相同磁碟機類型的磁碟機新增至現有的集區、如果新磁碟機類型不同、請使用其他磁碟機類型來建立
不同的集區。

4. 若要變更新集區的名稱、請按一下*編輯*圖示（鉛筆）。

5. 若要檢視資源池的其他特性、請將游標放在資源池上、或輕觸詳細資料圖示（頁面）。

此時會顯示磁碟機類型、安全功能、資料保證（DA）功能、機櫃遺失保護及藥櫃遺失保護等相關資訊。

對於EF600和EF300儲存陣列、也會顯示資源配置和磁碟區區塊大小的設定。

6. 按一下*接受*。

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中手動建立集區

如果您的設定不符合自動集區組態的需求、則可以手動建立集區。資源池是一組邏輯分組
的磁碟機。

開始之前

• 您必須至少擁有11個相同磁碟機類型（HDD或SSD）的磁碟機。

• 磁碟櫃遺失保護要求組成資源池的磁碟機必須位於至少六個不同的磁碟機櫃中、而且單一磁碟機櫃中不超過
兩個磁碟機。

• 藥櫃遺失保護功能要求組成資源池的磁碟機位於至少五個不同的藥櫃、且資源池中包含的磁碟機磁碟櫃數量
與每個藥櫃相同。

• 在設定EF600或EF300儲存陣列時、請確定每個控制器在前12個插槽中有相同數量的磁碟機、以及在最後12

個插槽中有相同數量的磁碟機。此組態可協助控制器更有效地使用兩個磁碟機端PCIe匯流排。若要建立集
區、您應該使用儲存陣列中的所有磁碟機。
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關於這項工作

在建立集區期間、您可以判斷其特性、例如磁碟機類型、安全功能、資料保證（DA）功能、機櫃損失保護、以
及抽屜損失保護。

對於EF600和EF300儲存陣列、設定也包括資源配置和磁碟區區塊大小。

步驟

1. 從「Manage（管理）」頁面中、選取集區的儲存陣列。

2. 選取功能表：資源配置[設定資源池和磁碟區群組]。

3. 按一下功能表：Create（建立）[Pool]（資源池）

此時將出現Create Pool（創建池）對話框。

4. 輸入集區的名稱。

5. （可選）如果您的儲存陣列中有多種磁碟機類型、請選取您要使用的磁碟機類型。

結果表會列出您可以建立的所有可能集區。

6. 根據下列特性選取您要使用的資源池候選項目、然後按一下*建立*。
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欄位詳細資料

特性 使用

可用容量 顯示GiB中應徵集區的可用容量。選擇容量符合應用程式儲存需求的資源池
候選資源。保留（備援）容量也會分散到整個資源池、而非可用容量的一部
分。

磁碟機總數 顯示池候選中的可用磁碟機數量。系統會自動保留盡可能多的磁碟機以保留
容量（對於集區中的每六個磁碟機、系統會保留一個磁碟機以保留容量）。
發生磁碟機故障時、會使用保留容量來保留重建的資料。

磁碟區塊大小（僅
限EF300和EF600）

顯示集區中磁碟機可以寫入的區塊大小（磁區大小）。價值可能包括：

• 512 - 512位元組區段大小。

• 4K - 4、096位元組區大小。

安全功能 指出此候選資源池是否完全由具備安全功能的磁碟機組成、磁碟機可以是全
磁碟加密（FDE）磁碟機、也可以是聯邦資訊處理標準（FIPS）磁碟機。

• 您可以使用磁碟機安全性來保護集區、但所有磁碟機都必須具備安全功
能、才能使用此功能。

• 如果您想要建立僅FDE集區、請在「Secure Capable（安全功能）」欄
中尋找* Yes - FDE*。如果您要建立僅限FIPS的集區、請尋找*是- FIPS-

或*是- FIPS（混合）*。「混合」表示混合使用140-2和140-2級磁碟
機。如果混合使用這些層級、請注意集區將會以較低的安全層級（1402

）運作。

• 您可以建立由磁碟機所組成的集區、這些磁碟機可能具有安全功能、也
可能不具有安全功能、或是混合了安全性層級。如果集區中的磁碟機包
含不安全的磁碟機、您就無法確保集區安全無虞。

啟用安全性？ 提供選項、讓磁碟機安全功能可與安全的磁碟機搭配使用。如果集區具備安
全功能、而且您已建立安全金鑰、則可選取核取方塊來啟用安全性。

啟用「磁碟機安全性」之後、唯一的移除方法是刪除集區並
清除磁碟機。

DA能力 指出此資源池候選對象是否適用資料保證（DA）。DA會檢查並修正資料經
由控制器向下傳輸到磁碟機時可能發生的錯誤。如果您要使用DA、請選取
具有DA功能的資源池。此選項僅在啟用DA功能時可用。集區可以包含具
有DA功能或不具備DA功能的磁碟機、但所有磁碟機都必須具備DA功能、才
能使用此功能。

資源資源配置功能（僅
限EF300和EF600）

顯示資源資源配置是否適用於此資源池候選對象。資源資源配置是EF300

和EF600儲存陣列的一項功能、可讓磁碟區立即投入使用、而無需背景初始
化程序。
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特性 使用

機櫃損失保護 顯示機櫃遺失保護是否可用。如果單一磁碟機櫃發生通訊完全中斷、機櫃遺
失保護功能可確保存取集區中磁碟區上的資料。

藥櫃遺失保護 顯示藥櫃遺失保護功能是否可用、僅當您使用含有藥櫃的磁碟機櫃時才會提
供此功能。如果磁碟櫃中的單一藥櫃發生通訊完全中斷、藥櫃遺失保護可確
保存取資源池中磁碟區上的資料。

支援的Volume區塊大小
（僅限EF300和EF600
）

顯示可為集區中的磁碟區建立的區塊大小：

• 512n -原生512位元組。

• 512e -模擬512位元組。

• 4K - 4、096位元組。

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中建立 Volume 群組

您可以為一或多個可供主機存取的磁碟區建立磁碟區群組。Volume群組是一個容器、用於
具有RAID層級和容量等共享特性的磁碟區。

開始之前

請檢閱下列準則：

• 您至少需要一個未指派的磁碟機。

• 單一磁碟區群組中的磁碟機容量有多少限制。這些限制會根據您的主機類型而有所不同。

• 若要啟用機櫃/藥櫃遺失保護、您必須建立一個磁碟區群組、使用位於至少三個磁碟櫃或藥櫃中的磁碟機、除
非您使用的是RAID 1、其中兩個磁碟櫃/藥櫃為最小值。

• 在設定EF600或EF300儲存陣列時、請確定每個控制器在前12個插槽中有相同數量的磁碟機、以及在最後12

個插槽中有相同數量的磁碟機。此組態可協助控制器更有效地使用兩個磁碟機端PCIe匯流排。建立Volume

群組時、系統目前允許在「進階」功能下選取磁碟機。

檢閱您選擇的RAID層級如何影響磁碟區群組的最終容量。

• 如果您選取RAID 1、則必須一次新增兩個磁碟機、以確保已選取鏡射配對。選取四個以上的磁碟機時、即可
實現鏡射和分段（稱為RAID 10或RAID 1+0）。

• 如果您選取RAID 5、則必須至少新增三個磁碟機才能建立Volume群組。

• 如果您選取RAID 6、則必須至少新增五個磁碟機才能建立Volume群組。

關於這項工作

在磁碟區群組建立期間、您可以判斷群組的特性、例如磁碟機數量、安全功能、資料保證（DA）功能、機櫃損
失保護、以及藥櫃損失保護。

對於EF600和EF300儲存陣列、設定也包括資源配置、磁碟區塊大小和磁碟區區塊大小。
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由於磁碟容量較大、而且能夠跨控制器分散磁碟區、因此每個磁碟區群組建立一個以上的磁碟
區、是充分利用儲存容量及保護資料的好方法。

步驟

1. 從「Manage（管理）」頁面中、選取Volume群組的儲存陣列。

2. 選取功能表：資源配置[設定資源池和磁碟區群組]。

3. 按一下功能表：「Create [Volume group（建立[ Volume群組]）

此時將出現Create Volume Group（創建Volume組）對話框。

4. 輸入Volume群組的名稱。

5. 選擇最符合您資料儲存與保護需求的RAID層級。Volume群組候選資料表隨即出現、並僅顯示支援所選RAID

層級的候選資料。

6. （可選）如果您的儲存陣列中有多種磁碟機類型、請選取您要使用的磁碟機類型。

Volume群組候選資料表隨即出現、並僅顯示支援所選磁碟機類型和RAID層級的候選資料。

7. （可選）您可以選擇自動方法或手動方法來定義要在Volume群組中使用的磁碟機。自動方法為預設選項。

除非您是瞭解磁碟機備援和最佳磁碟機組態的專家、否則請勿使用手動方法。

若要手動選取磁碟機、請按一下*手動選取磁碟機（進階）連結。按一下時、它會變更為*自動選取磁碟機（
進階）。

「手動」方法可讓您選取組成磁碟區群組的特定磁碟機。您可以選取特定的未指派磁碟機、以取得所需的容
量。如果儲存陣列包含具有不同媒體類型或不同介面類型的磁碟機、您只能選擇單一磁碟機類型的未設定容
量、以建立新的Volume群組。

8. 根據顯示的磁碟機特性、選取您要在磁碟區群組中使用的磁碟機、然後按一下*「Create」（建立）*。

顯示的磁碟機特性取決於您選擇的是自動方法或手動方法。如需更多資訊、請參閱SANtricity 《關於系統管理程
式的資訊》文件、 "建立Volume群組"。

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中將容量新增至集區
或磁碟區群組

您可以新增磁碟機、以擴充現有資源池或磁碟區群組中的可用容量。

開始之前

• 磁碟機必須處於最佳狀態。

• 磁碟機必須具有相同的磁碟機類型（HDD或SSD）。

• 集區或磁碟區群組必須處於最佳狀態。

• 如果集區或磁碟區群組包含所有具有安全功能的磁碟機、請僅新增具備安全功能的磁碟機、以繼續使用具有
安全功能的磁碟機的加密功能。

安全的磁碟機可以是全磁碟加密（FDE）磁碟機、也可以是聯邦資訊處理標準（FIPS）磁碟機。
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關於這項工作

在此工作中、您可以新增可用容量以納入資源池或磁碟區群組。您可以使用此可用容量來建立其他磁碟區。在此
作業期間、磁碟區中的資料仍可存取。

對於集區、一次最多可新增60個磁碟機。對於Volume群組、一次最多可新增兩個磁碟機。如果您需要新增的磁
碟機數量超過上限、請重複此程序。（集區所包含的磁碟機數量不得超過儲存陣列的上限。）

新增磁碟機之後、您的保留容量可能需要增加。擴充作業之後、您應該考慮增加保留容量。

避免使用資料保證（DA）的磁碟機、將容量新增至不具備DA功能的資源池或磁碟區群組。集區
或磁碟區群組無法利用具有DA功能的磁碟機功能。在此情況下、請考慮使用不具備DA功能的磁
碟機。

步驟

1. 從「Manage（管理）」頁面中、選取具有Pool（資源池）或Volume（磁碟區）群組的儲存陣列。

2. 選取功能表：資源配置[設定資源池和磁碟區群組]。

3. 選取您要新增磁碟機的集區或磁碟區群組、然後按一下*「Add Capacity」（新增容量）*。

此時將出現Add Capacity（添加容量）對話框。只會顯示與集區或磁碟區群組相容的未指派磁碟機。

4. 在*選取磁碟機以新增容量…*下、選取您要新增至現有資源池或磁碟區群組的一或多個磁碟機。

控制器韌體會排列未指派的磁碟機、並在頂端列出最佳選項。新增至資源池或磁碟區群組的可用總容量會顯
示在*選取的總容量*清單下方。
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欄位詳細資料

欄位 說明

機櫃 表示磁碟機的機櫃位置。

Bay 指示磁碟機的機櫃位置

容量（GiB） 表示磁碟機容量。

• 如果可能、請選取容量等於集區或Volume群組中目前磁碟機容量的磁碟
機。

• 如果您必須新增容量較小的未指派磁碟機、請注意、目前位於集區或磁
碟區群組中的每個磁碟機的可用容量都會減少。因此、整個集區或磁碟
區群組的磁碟機容量相同。

• 如果您必須新增容量較大的未指派磁碟機、請注意、您新增的未指派磁
碟機的可用容量會減少、使其符合集區或磁碟區群組中磁碟機的目前容
量。

安全功能 指出磁碟機是否具備安全功能。

• 您可以使用「磁碟機安全性」功能來保護集區或磁碟區群組、但所有磁
碟機都必須具備安全功能才能使用此功能。

• 您可以建立集區或磁碟區群組、混合使用安全功能和不安全功能的磁碟
機、但無法啟用「磁碟機安全性」功能。

• 具有所有安全功能磁碟機的集區或Volume群組、即使未使用加密功能、
也無法接受不安全的磁碟機來進行備援或擴充。

• 安全的磁碟機可以是全磁碟加密（FDE）磁碟機、也可以是聯邦資訊處
理標準（FIPS）磁碟機。FIPS磁碟機可以是140-2或140-3級、而層
級140-2則是較高的安全層級。如果您混合選擇140-2和140-2層級磁碟
機、則集區或Volume群組將會以較低的安全性層級（140-2）運作。

DA能力 指出磁碟機是否具備資料保證（DA）功能。

• 不建議使用不具備資料保證（DA）功能的磁碟機、將容量新增至具
有DA功能的資源池或磁碟區群組。集區或磁碟區群組不再具有DA功
能、而且您不再可以在集區或磁碟區群組中新建立的磁碟區上啟用DA。

• 不建議使用資料保證（DA）功能的磁碟機、將容量新增至不支援DA的
資源池或磁碟區群組、因為該資源池或磁碟區群組無法利用具有DA功能
的磁碟機（磁碟機屬性不相符）的功能。在此情況下、請考慮使用不具
備DA功能的磁碟機。

具備DUBE功能 指出磁碟機是否有取消分配或未寫入的邏輯區塊錯誤（DULBE）選
項。DULBE是NVMe磁碟機的選項、可讓EF300或EF600儲存陣列支援資源
配置的磁碟區。
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5. 按一下「 * 新增 * 」。

如果您要將磁碟機新增至集區或磁碟區群組、如果您選取的磁碟機導致集區或磁碟區群組不再具有下列一或
多個屬性、則會出現確認對話方塊：

◦ 機櫃損失保護

◦ 藥櫃遺失保護

◦ 全磁碟加密功能

◦ 資料保證功能

◦ DUBE功能

6. 若要繼續、請按一下*是*；否則請按一下*取消*。

結果

將未指派的磁碟機新增至集區或磁碟區群組之後、會重新分配集區或磁碟區群組中每個磁碟區的資料、以納入其
他磁碟機。

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中建立 SSD 快取

若要動態加速系統效能、您可以使用SSD快取功能、將最常存取的資料（「熱」資料）快
取到較低延遲的固態硬碟（SSD）。SSD快取僅用於主機讀取。

開始之前

您的儲存陣列必須包含某些SSD磁碟機。

EF600或EF300儲存系統無法使用SSD快取。

關於這項工作

建立SSD快取時、您可以使用單一磁碟機或多個磁碟機。由於讀取快取位於儲存陣列中、因此快取會在所有使用
儲存陣列的應用程式之間共享。您可以選取要快取的磁碟區、然後快取會自動且動態地進行。

建立SSD快取時、請遵循下列準則。

• 您只能在建立SSD快取時啟用安全功能、而不能稍後再啟用。

• 每個儲存陣列僅支援一個SSD快取。

• 儲存陣列上可用的SSD快取容量上限取決於控制器的主要快取容量。

• 快照映像不支援SSD快取。

• 如果您匯入或匯出啟用或停用SSD快取的磁碟區、則不會匯入或匯出快取資料。

• 指派使用控制器SSD快取的任何Volume均不符合自動負載平衡傳輸的資格。

• 如果相關的磁碟區已啟用安全功能、請建立啟用安全功能的SSD快取。

步驟

1. 從「Manage（管理）」頁面中、選取快取的儲存陣列。

2. 選取功能表：資源配置[設定資源池和磁碟區群組]。
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3. 按一下功能表：Create [SSD Cache（建立[SSD快取]）。

「Create SSD Cache」（建立SSD快取）對話方塊隨即出現。

4. 輸入SSD快取的名稱。

5. 根據下列特性、選取您要使用的SSD快取候選項目。

欄位詳細資料

特性 使用

容量 顯示GiB的可用容量。選擇適合應用程式儲存需求的容量。SSD快取的最大
容量取決於控制器的主要快取容量。如果您將超過上限的容量分配給SSD快
取、則任何額外的容量都無法使用。SSD快取容量會計算在您的整體分配容
量中。

磁碟機總數 顯示此SSD快取可用的磁碟機數量。選取SSD候選磁碟機數量與您想要的磁
碟機數量

安全功能 指出SSD快取候選磁碟機是否完全由具備安全功能的磁碟機組成、磁碟機可
以是全磁碟加密（FDE）磁碟機、也可以是聯邦資訊處理標準（FIPS）磁碟
機。如果您想要建立啟用安全功能的SSD快取、請在「安全功能」欄位中尋
找「是- FDE」或「是- FIPS」。

啟用安全性？ 提供選項、讓磁碟機安全功能可與安全的磁碟機搭配使用。如果您要建立啟
用安全功能的SSD快取、請選取「啟用安全性」核取方塊。附註：一旦啟
用、就無法停用安全功能。您只能在建立SSD快取時啟用安全功能、而不能
稍後再啟用。

DA能力 指出此SSD快取候選項目是否適用資料保證（DA）。資料保證（DA）會檢
查並修正資料經由控制器向下傳輸至磁碟機時可能發生的錯誤。如果您想要
使用DA、請選取具備DA功能的SSD快取候選。此選項僅在啟用DA功能時可
用。SSD快取可同時包含具有DA功能和非DA功能的磁碟機、但所有磁碟機
都必須具備DA功能、才能使用DA。

6. 將SSD快取與要實作SSD讀取快取的磁碟區建立關聯。若要立即在相容磁碟區上啟用SSD快取、請選取「在
對應至主機*的現有相容磁碟區上啟用SSD快取」核取方塊。

如果磁碟區共用相同的磁碟機安全性和DA功能、則磁碟區會相容。

7. 按一下「 * 建立 * 」。

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中變更集區的組態設
定

您可以編輯資源池的設定、包括其名稱、容量警示設定、修改優先順序及保留容量。

關於這項工作

此工作說明如何變更集區的組態設定。

您無法使用外掛程式介面變更集區的RAID層級。外掛程式會自動將集區設定為RAID 6。
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步驟

1. 從「Manage（管理）」頁面中、選取含有集區的儲存陣列。

2. 選取功能表：資源配置[設定資源池和磁碟區群組]。

3. 選取您要編輯的資源池、然後按一下*檢視/編輯設定*。

此時將顯示Pool Settings（池設置）對話框。

4. 選取*設定*索引標籤、然後視需要編輯資源池設定。
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欄位詳細資料

設定 說明

名稱 您可以變更使用者提供的集區名稱。必須指定集區名稱。

容量警示 當資源池中的可用容量達到或超過指定臨界值時、您可以傳送警示通知。當
儲存在資源池中的資料超過指定的臨界值時、外掛程式會傳送訊息、讓您有
時間新增更多儲存空間或刪除不必要的物件。警示會顯示在儀表板的「通
知」區域中、並可透過電子郵件和SNMP設陷訊息從伺服器傳送給系統管理
員。您可以定義下列容量警示：

• 重大警示-當資源池中的可用容量達到或超過指定臨界值時、此重大警示
會通知您。使用微調控制項來調整臨界值百分比。選取核取方塊以停用
此通知。

• 早期警示-當資源池中的可用容量達到指定臨界值時、此早期警示會通知
您。使用微調控制項來調整臨界值百分比。選取核取方塊以停用此通
知。

修改優先順序 您可以指定集區中修改作業的優先順序層級、以符合系統效能。池中修改作
業的優先順序越高、作業完成速度就越快、但可能會減慢主機I/O效能。較
低的優先順序會使作業時間變長、但主機I/O效能的影響較小。您可以從五
個優先層級中選擇：最低、低、中、高及最高。優先等級越高、對主機I/O

和系統效能的影響就越大。

• 重大重建優先順序-當多個磁碟機故障導致某些資料沒有備援、而額外的
磁碟機故障可能導致資料遺失時、此滑桿會決定資料重建作業的優先順
序。

• 降級重建優先順序：此滑桿可在磁碟機故障時決定資料重建作業的優先
順序、但資料仍有備援功能、而額外的磁碟機故障不會導致資料遺失。

• 背景作業優先順序-此滑桿可決定集區處於最佳狀態時所發生之集區背景
作業的優先順序。這些作業包括動態磁碟區擴充（DVE）、即時可用度
格式（IAF）、以及將資料移轉至更換或新增的磁碟機。
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設定 說明

保留容量（EF600

或EF300的「最佳化容
量」）

保留容量：您可以定義磁碟機數量、以判斷資源池上保留的容量、以支援可
能的磁碟機故障。發生磁碟機故障時、會使用保留容量來保留重建的資料。
資源池會在資料重建程序期間使用保留容量、而非在磁碟區群組中使用熱備
援磁碟機。使用微調控制項來調整磁碟機數量。根據磁碟機數量、資源池中
的保留容量會顯示在Spinner方塊旁。請謹記下列關於保留容量的資訊。

• 由於保留容量會從資源池的總可用容量中減去、因此保留的容量量會影
響可用的可用容量量、以建立磁碟區。如果您為保留容量指定0、則會
使用集區上的所有可用容量來建立磁碟區。

• 如果您減少保留容量、就會增加可用於資源池磁碟區的容量。

額外的最佳化容量（僅限EF600和EF300陣列）-建立集區時、會產生建議的
最佳化容量、以平衡可用容量與效能、以及磁碟機使用壽命。您可以將滑桿
移至右側、以獲得更佳的效能和更長的使用壽命、同時犧牲更高的可用容
量、或是將滑桿移至左側以增加可用容量、同時犧牲更好的效能和更長的使
用壽命。當SSD磁碟機的一部分容量未配置時、其壽命將更長、寫入效能將
更高。對於與集區相關聯的磁碟機、未分配的容量由集區的保留容量、可用
容量（磁碟區未使用的容量）以及保留為額外最佳化容量的可用容量所組
成。額外的最佳化容量可藉由減少可用容量來確保最小程度的最佳化容量、
因此無法建立磁碟區。

5. 按一下「 * 儲存 * 」。

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中變更 Volume 群組
的組態設定

您可以編輯Volume群組的設定、包括其名稱和RAID層級。

開始之前

如果您要變更RAID層級以符合存取Volume群組之應用程式的效能需求、請務必符合下列先決條件：

• Volume群組必須處於最佳狀態。

• 您必須在Volume群組中擁有足夠的容量、才能轉換成新的RAID層級。

步驟

1. 在「Manage（管理）」頁面中、選取含有Volume群組的儲存陣列。

2. 選取功能表：資源配置[設定資源池和磁碟區群組]。

3. 選取您要編輯的Volume群組、然後按一下*檢視/編輯設定*。

Volume Group Settings（Volume群組設定）對話方塊隨即出現。

4. 選取*設定*索引標籤、然後視需要編輯Volume群組設定。
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欄位詳細資料

設定 說明

名稱 您可以變更使用者提供的Volume群組名稱。必須指定Volume群組的名稱。

RAID層級 從下拉式功能表中選取新的RAID層級。

• * RAID 0分段*-提供高效能、但不提供任何資料備援。如果磁碟區群組
中的單一磁碟機故障、則所有相關的磁碟區都會故障、而且所有資料都
會遺失。分段RAID群組將兩個或多個磁碟機合併成一個大型邏輯磁碟
機。

• * RAID 1鏡射*：提供高效能與最佳資料可用度、適合在企業或個人層級
儲存敏感資料。自動將一個磁碟機的內容鏡射到鏡射配對中的第二個磁
碟機、以保護您的資料。它可在單一磁碟機故障時提供保護。

• * RAID 10分段/鏡射*-提供RAID 0（分段）和RAID 1（鏡射）的組合、
並可在選取四個以上磁碟機時達成。RAID 10適用於需要高效能和容錯
能力的大量交易應用程式、例如資料庫。

• * RAID 5*-最適合多使用者環境（例如資料庫或檔案系統儲存設備）、
其中典型的I/O大小較小、而且讀取活動比例較高。

• * RAID 6*-最適合需要RAID 5以外的備援保護、但不需要高寫入效能的
環境。RAID 3只能使用命令列介面（CLI）指派給Volume群組。當您變
更RAID層級時、無法在作業開始後取消此作業。在變更期間、您的資料
仍可繼續使用。

最佳化容量（僅
限EF600陣列）

建立Volume群組時、會產生建議的最佳化容量、以平衡可用容量與效能、
以及磁碟機使用壽命。您可以將滑桿移至右側、以獲得更佳的效能和更長的
使用壽命、同時犧牲更高的可用容量、或是將滑桿移至左側以增加可用容
量、同時犧牲更好的效能和更長的使用壽命。當SSD磁碟機的一部分容量未
配置時、其壽命將更長、寫入效能將更高。對於與磁碟區群組相關聯的磁碟
機、未分配的容量由群組的可用容量（磁碟區未使用的容量）和保留為額外
最佳化容量的部分可用容量組成。額外的最佳化容量可藉由減少可用容量來
確保最小程度的最佳化容量、因此無法建立磁碟區。

5. 按一下「 * 儲存 * 」。

如果容量減少、磁碟區備援遺失、或由於RAID層級變更而失去機櫃/藥櫃遺失保護、則會出現確認對話方塊。選
擇* Yes*繼續；否則請按* No*。

結果

如果您變更Volume群組的RAID層級、外掛程式會變更組成Volume群組之每個Volume的RAID層級。在作業期
間、效能可能會稍微受到影響。

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中變更 SSD 快取設
定

您可以編輯SSD快取的名稱、並檢視其狀態、最大和目前容量、磁碟機安全性和資料保證
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狀態、以及其相關的磁碟區和磁碟機。

EF600或EF300儲存系統無法使用此功能。

步驟

1. 在「Manage（管理）」頁面中、選取含有SSD快取的儲存陣列。

2. 選取功能表：資源配置[設定資源池和磁碟區群組]。

3. 選取您要編輯的SSD快取、然後按一下*檢視/編輯設定*。

SSD快取設定對話方塊隨即出現。

4. 視需要檢閱或編輯SSD快取設定。
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欄位詳細資料

設定 說明

名稱 顯示您可以變更的SSD快取名稱。需要SSD快取的名稱。

特性 顯示SSD快取的狀態。可能的狀態包括：

• 最佳化

• 不明

• 降級

• 失敗（失敗狀態會導致重大MEL事件。）

• 已暫停

容量 顯示SSD快取目前的容量和允許的最大容量。SSD快取允許的最大容量取決
於控制器的主要快取大小：

• 最高1 GiB

• 1 GiB至2 GiB

• 2 GiB至4 GiB

• 超過4 GiB

安全性與DA 顯示SSD快取的磁碟機安全性和資料保證狀態。

• 安全功能-指出SSD快取是否完全由安全功能的磁碟機所組成。具有安全
功能的磁碟機是自我加密磁碟機、可保護其資料免於未經授權的存取。

• 啟用安全功能-指出SSD快取是否啟用安全功能。

• *支援DA *-指出SSD快取是否完全由支援DA的磁碟機所組成。具備DA

功能的磁碟機可檢查並修正主機與儲存陣列之間傳輸資料時可能發生的
錯誤。

關聯的物件 顯示與SSD快取相關的磁碟區和磁碟機。

5. 按一下「 * 儲存 * 」。

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中檢視 SSD 快取統
計資料

您可以檢視SSD快取的統計資料、例如讀取、寫入、快取命中率、快取分配百分比、 和快
取使用率百分比。

EF600或EF300儲存系統無法使用此功能。
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關於這項工作

名義統計資料是詳細統計資料的子集、會顯示在「檢視SSD快取統計資料」對話方塊中。您只能在將所有SSD

統計資料匯出至.csv檔案時、才能檢視SSD快取的詳細統計資料。

當您檢閱及解讀統計資料時、請記住、有些解讀是由統計資料的組合所衍生而來。

步驟

1. 在「Manage（管理）」頁面中、選取含有SSD快取的儲存陣列。

2. 選取功能表：資源配置[設定資源池和磁碟區群組]。

3. 選取您要檢視統計資料的SSD快取、然後按一下功能表：「More（更多）」[View SSD Cache（檢視SSD快
取）統計資料。

「檢視SSD快取統計資料」對話方塊隨即出現、並顯示所選SSD快取的名義統計資料。

欄位詳細資料

設定 說明

讀取 顯示從啟用SSD快取的磁碟區讀取的主機總數。讀取與寫入的比率越高、快
取的操作就越好。

寫入 主機寫入啟用SSD快取的磁碟區的總數。讀取與寫入的比率越高、快取的操
作就越好。

快取命中次數 顯示快取命中次數。

快取命中率 顯示快取命中率。此數字衍生自「Cache Hits /（Reads +寫入）（快取命
中/（讀取+寫入）」。快取命中率應大於有效SSD快取作業的50%。

快取分配% 顯示已分配SSD快取儲存設備的百分比、以該控制器可用SSD快取儲存設備
的百分比表示、並衍生自已分配位元組/可用位元組。

快取使用率% 顯示SSD快取儲存設備中含有已啟用磁碟區資料的百分比、以已配置SSD快
取儲存設備的百分比表示。此量代表SSD快取的使用率或密度。衍生自已分
配位元組/可用位元組。

全部匯出 將所有SSD快取統計資料匯出為CSV格式。匯出的檔案包含SSD快取的所有
可用統計資料（包括名義及詳細資料）。

4. 按一下*取消*以關閉對話方塊。

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中檢查 Volume 備援

在技術支援的指導下或依照Recovery Guru的指示、您可以檢查集區或磁碟區群組中磁碟
區的備援、以判斷該磁碟區上的資料是否一致。

如果資源池或磁碟區群組中的某個磁碟機故障、備援資料可用於快速重建替換磁碟機上的資訊。

開始之前

• 集區或磁碟區群組的狀態必須為最佳。

• 集區或Volume群組必須沒有進行中的Volume修改作業。
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• 除了RAID 0之外、您可以檢查任何RAID層級的備援、因為RAID 0沒有資料備援。（集區僅設定為RAID 6。
）

請僅在Recovery Guru指示下、並在技術支援指導下檢查Volume備援。

關於這項工作

您一次只能在一個集區或磁碟區群組上執行此檢查。磁碟區備援檢查會執行下列動作：

• 掃描RAID 3 Volume、RAID 5 Volume或RAID 6 Volume中的資料區塊、並檢查每個區塊的備援資訊。
（RAID 3只能使用命令列介面指派給Volume群組。）

• 比較RAID 1鏡射磁碟機上的資料區塊。

• 如果控制器韌體判定資料不一致、則傳回備援錯誤。

在相同的集區或磁碟區群組上立即執行備援檢查可能會導致錯誤。若要避免此問題、請先等待一
到兩分鐘、再在同一個集區或磁碟區群組上執行另一個備援檢查。

步驟

1. 從「Manage（管理）」頁面中、選取具有Pool（資源池）或Volume（磁碟區）群組的儲存陣列。

2. 選取功能表：資源配置[設定資源池和磁碟區群組]。

3. 選取功能表：非常見工作[檢查磁碟區備援]。

「檢查備援」對話方塊隨即出現。

4. 選取您要檢查的磁碟區、然後輸入檢查以確認您要執行此作業。

5. 按一下*檢查*。

檢查磁碟區備援作業隨即開始。從對話方塊表格頂端開始、會依序掃描集區或Volume群組中的磁碟區。掃描
每個Volume時會執行下列動作：

◦ Volume會在Volume表格中選取。

◦ 備援檢查的狀態會顯示在「Status（狀態）」欄中。

◦ 檢查會在發生任何媒體或同位元檢查錯誤時停止、然後回報錯誤。下表提供有關備援檢查狀態的詳細資
訊：
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欄位詳細資料

狀態 說明

擱置中 這是第一個要掃描的磁碟區、您尚未按一下「Start（開始）」來開始備援檢
查。或-正在對集區或磁碟區群組中的其他磁碟區執行備援檢查作業。

正在檢查 磁碟區正在進行備援檢查。

通過 磁碟區通過備援檢查。在備援資訊中未偵測到不一致的情形。

失敗 磁碟區未通過備援檢查。在備援資訊中偵測到不一致的情況。

媒體錯誤 磁碟機媒體故障且無法讀取。依照Recovery Guru中顯示的指示操作。

同位元檢查錯誤 同位元檢查並非特定部分資料應有的同位元檢查。同位元檢查錯誤可能很嚴
重、可能導致資料永久遺失。

6. 檢查完池或Volume群組中的最後一個Volume之後、按一下「完成」。

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中刪除集區或磁碟區
群組

您可以刪除資源池或磁碟區群組、以建立更多未指派的容量、您可以重新設定以滿足應用
程式儲存需求。

開始之前

• 您必須已備份集區或Volume群組中所有磁碟區的資料。

• 您必須停止所有輸入/輸出（I/O）。

• 您必須卸載磁碟區上的任何檔案系統。

• 您必須刪除資源池或磁碟區群組中的任何鏡射關係。

• 您必須停止集區或Volume群組的任何進行中Volume複製作業。

• 集區或磁碟區群組不得參與非同步鏡射作業。

• 磁碟區群組中的磁碟機不得具有持續保留。

步驟

1. 從「Manage（管理）」頁面中、選取具有Pool（資源池）或Volume（磁碟區）群組的儲存陣列。

2. 選取功能表：資源配置[設定資源池和磁碟區群組]。

3. 從清單中選取一個集區或磁碟區群組。

一次只能選取一個集區或磁碟區群組。向下捲動清單以查看其他資源池或磁碟區群組。

4. 選取功能表：Uncommon Tasks（非正常工作）[Delete（刪除）]並確認。

結果

系統會執行下列動作：
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• 刪除集區或Volume群組中的所有資料。

• 刪除與集區或磁碟區群組相關聯的所有磁碟機。

• 取消指派相關的磁碟機、讓您可以在新的或現有的資源池或磁碟區群組中重複使用這些磁碟機。

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中整合 Volume 群組
的可用容量

使用「整合可用容量」選項、將現有的可用範圍整合到選取的Volume群組中。執行此動
作、即可從Volume群組中的可用容量上限建立額外的Volume。

開始之前

• Volume群組必須包含至少一個可用容量區域。

• Volume群組中的所有磁碟區都必須處於線上狀態且處於最佳狀態。

• 不得進行Volume修改作業、例如變更Volume的區段大小。

關於這項工作

您無法在作業開始後取消。在整合作業期間、您的資料仍可存取。

您可以使用下列任一方法啟動「整合可用容量」對話方塊：

• 當至少偵測到一個Volume群組的一個可用容量區域時、「通知」區域的首頁會顯示整合可用容量建議。按一
下「整合可用容量」連結以啟動對話方塊。

• 您也可以從「資源池與磁碟區群組」頁面啟動「整合可用容量」對話方塊、如下列工作所述。

深入瞭解可用容量領域

可用容量區域是指在建立磁碟區期間、刪除磁碟區或未使用所有可用容量所產生的可用容量。當您在具有
一或多個可用容量區域的Volume群組中建立Volume時、該Volume的容量僅限於該Volume群組中最大的可
用容量區域。例如、如果某個Volume群組的可用容量總計為15 GiB、而最大的可用容量區域則為10 GiB、
則您可以建立的最大磁碟區為10 GiB。

您可以整合Volume群組的可用容量、以提升寫入效能。隨著主機寫入、修改及刪除檔案、您的Volume群組
可用容量會隨著時間而變得零碎。最後、可用容量不會位於單一鄰近區塊中、而是分散在整個Volume群組
的小區段中。這會導致進一步的檔案分散、因為主機必須將新檔案以片段形式寫入、以符合可用叢集範
圍。

藉由整合所選Volume群組的可用容量、每當主機寫入新檔案時、您都會發現檔案系統效能有所提升。整合
程序也有助於防止新檔案在未來被分割。

步驟

1. 在「Manage（管理）」頁面中、選取含有Volume群組的儲存陣列。

2. 選取功能表：資源配置[設定資源池和磁碟區群組]。

3. 選取您要整合的可用容量Volume群組、然後選取功能表：Unic尋常 工作[整合Volume群組可用容量]。

此時會出現「整合可用容量」對話方塊。
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4. 輸入「整合」以確認您要執行此作業。

5. 按一下*整合*。

結果

系統會開始將磁碟區群組的可用容量區域整合（重組）為一個鄰近的容量、以供後續的儲存組態工作使用。

完成後

從導覽側欄中、選取* Operations *以檢視整合可用容量作業的進度。這項作業可能會耗費大量時間、並可能影
響系統效能。

開啟 SANtricity Storage Plugin for vCenter 磁碟機上的 LED
指示燈

您可以找到磁碟機、以實體方式識別組成所選集區、磁碟區群組或SSD快取的所有磁碟
機。所選集區、Volume群組或SSD快取中的每個磁碟機上都會亮起LED指示燈。

步驟

1. 在「Manage（管理）」頁面中、選取儲存陣列。

2. 選取功能表：資源配置[設定資源池和磁碟區群組]。

3. 選取您要尋找的資源池、磁碟區群組或SSD快取、然後按一下功能表：More（更多）[開啟定位器指示燈]。

此時會出現一個對話方塊、指出包含所選集區、磁碟區群組或SSD快取的磁碟機亮起。

4. 成功找到磁碟機後、按一下*「Turn off*（關閉*）」。

降低 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中現有集區或
SSD 快取的容量

您可以移除磁碟機、以降低現有資源池或SSD快取的容量。

移除磁碟機之後、集區或SSD快取的每個磁碟區中的資料會重新分配到其餘磁碟機。移除的磁碟機將會變成未指
派磁碟機、其容量將成為儲存陣列總可用容量的一部分。

關於這項工作

移除容量時、請遵循下列準則：

• 您必須先刪除SSD快取、才能移除SSD快取中的最後一個磁碟機。

• 您無法將集區中的磁碟機數量減少至少於11個磁碟機。

• 一次最多可移除12個磁碟機。如果您需要移除12個以上的磁碟機、請重複此程序。

• 如果資源池或SSD快取中沒有足夠的可用容量來容納資料、則當資料重新分配至資源池或SSD快取中的其餘
磁碟機時、您就無法移除磁碟機。

以下是可能的效能影響：

• 從集區或SSD快取中移除磁碟機、可能會降低磁碟區效能。
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• 從集區或SSD快取移除容量時、不會耗用保留容量。不過、保留容量可能會根據儲存池或SSD快取中剩餘的
磁碟機數量而減少。

以下是對具備安全功能的磁碟機的影響：

• 如果您移除最後一個不具安全功能的磁碟機、則該集區會保留所有具有安全功能的磁碟機。在此情況下、您
可以選擇啟用集區的安全性。

• 如果您移除最後一個不具備資料保證（DA）功能的磁碟機、則該集區會保留所有具有DA功能的磁碟機。

• 您在集區上建立的任何新磁碟區都將具備DA功能。如果您希望現有磁碟區具備DA功能、則必須先刪除磁碟
區、然後重新建立磁碟區。

步驟

1. 在「Manage（管理）」頁面中、選取儲存陣列。

選取功能表：資源配置[設定資源池和磁碟區群組]。

2. 選取資源池或SSD快取、然後按一下功能表：更多[移除容量]。

此時會出現移除容量對話方塊。

3. 在清單中選取一或多個磁碟機。

當您在清單中選取或取消選取磁碟機時、「選取的總容量」欄位會更新。此欄位會顯示移除所選磁碟機後所
產生的集區或SSD快取總容量。

4. 按一下「移除」、然後確認您要移除磁碟機。

結果

集區和Volume群組檢視會反映出集區或SSD快取的新縮減容量。

在 SANtricity Storage Plugin for vCenter 中啟用集區或磁碟區
群組的安全性

您可以為集區或磁碟區群組啟用「磁碟機安全性」、以防止未獲授權存取集區或磁碟區群
組中磁碟機上的資料。

磁碟機的讀寫存取只能透過設定安全金鑰的控制器來使用。

開始之前

• 必須啟用磁碟機安全功能。

• 必須建立安全金鑰。

• 集區或磁碟區群組必須處於最佳狀態。

• 集區或磁碟區群組中的所有磁碟機都必須是具有安全功能的磁碟機。

關於這項工作

如果您要使用磁碟機安全性、請選取安全功能的集區或磁碟區群組。集區或磁碟區群組可同時包含具有安全功能
和不安全功能的磁碟機、但所有磁碟機必須具備安全功能、才能使用其加密功能。
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啟用安全性之後、您只能刪除集區或磁碟區群組、然後清除磁碟機、以移除安全性。

步驟

1. 從「Manage（管理）」頁面中、選取具有Pool（資源池）或Volume（磁碟區）群組的儲存陣列。

2. 選取功能表：資源配置[設定資源池和磁碟區群組]。

3. 選取您要啟用安全性的資源池或磁碟區群組、然後按一下功能表：更多[啟用安全性]。

「確認啟用安全性」對話方塊隨即出現。

4. 確認您要為選取的資源池或磁碟區群組啟用安全性、然後按一下*「啟用*」。
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